2010-2011 CDBG/HOME APPLICANT QUESTIONS AND RESPONSES

Name of Organization: Summer House, Inc.

Project Title: ADA Rehab

1

Question

Answer

Has Summerhouse contacted Rebuilding Together out
of Sacramento or any other groups that do
modifications and who could assist in reducing
potential expenses?

Summer House has not contacted these groups up to
this point but now that we are aware, we have initiated
contact with Rebuilding Together & Habitat for
Humanity to seek assistance with our bathroom
rehabilitations. This could reduce the overall cost of
the project greatly.

2. Question:

Question

Answer

With the number of applications and the small amount
of funding available for public service grants, the city
is having to make difficult funding decisions. What is
the minimum grant amount that your organization
could use and still maintain the service your grant
application describes? Or is there a crucial component
of your application that requires this funding and how
much is the cost of that component?

The critical component of the application is truly the
rehabilitation of the current ADA bathroom. The total
projected cost for this bathroom is approximately
$9,000 of which we as an agency could supply $2,000.
The minimal grant amount we would be able to
proceed with would be $7,000 toward the ADA
rehabilitation of the existing bathroom.

Responses are due NO LATER THAN MARCH 8™ The responses must be submitted as a
Word document using the above format. The responses should include both the questions and
answers. Responses must be submitted via e-mail. E-mail should be addressed to
dmerschat@cityofdavis.org. Responses should not be mailed.

DEADLINE: MARCH 8, 2010 at 5:00 P.M.
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